

2024年2月吉日

各漁業協同組合 事務局 様

岩手県内水面漁業協同組合連合会

記載内容の訂正とお詫び（正誤表）

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、12月にご案内申し上げた冊子「内水面遊漁のルールとマナー」において、掲載内容に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

内水面遊漁のルールとマナー 正誤表【2024(R6)年2月現在】

〈岩手県内水面漁業協同組合連合会〉

内水面遊漁のルールとマナー（令和5年12月一部改訂）の記載内容に一部誤りがございました。つきましては、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

VIII 遊漁規則の概要 2 漁協別・遊漁制限の内容 15頁

該当箇所	誤	正
閉伊川漁業協同組合 単協遊漁料	全魚種 高校生 日券 1,000円	全魚種 高校生 日券 <u>1,500円</u>
	雑魚 高校生 日券 1,500円	雑魚 高校生 日券 <u>1,000円</u>